Алгебра і початки аналізу, 10 клас 
Тема уроку: Формули зведення

Хід уроку.
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Два учні записують на дошці розв’язання № 3, № 4, фронтально перевіряється     № 1 і № 2.



2. Усно. 
     1.  Якій чверті належать кути: 60°, –37°, 124°, –210°, 190° , ; ; 
[image: C:\Users\Пользователь\Desktop\Рисунок5.jpg]
3. Пригадайте формули з курсу геометрії та заповніть пропуски:
1) sin (180o – ) = … sin ;                      2) cos (180o – ) = … - cos ;
3) sin (90o – ) = … cos ;                      4)  cos (90o – ) = … sin .
Так, такі формули ми знаємо з курсу геометрії.
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або 
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Тригонометричні функції чисел [image: ][image: ]можуть бути виражені через функції кута α за допомогою формул, які називаються     формулами зведення. 


 Застосування нових знань, формування вмінь. 
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Знайдіть:
1.                                                       Шифр до завдання:
[image: C:\Users\Пользователь\Desktop\Рисунок6.jpg]2. 
3. 
4. 
5. 

Розв’язання:
   –  це буква Е
    –  це буква Й
    –  це буква Л
   –  це буква Е
  –  це буква Р
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3ammcary yepe3 TPUTOHOMETPUYHY (PYHKIIiIO KyTa o
1) cos(t — a); 2) ctg(270° - o).
.PosB’asanua. 1) Ygepms: (1 — o) — KyT
o II usepri (man. 11.1). Buak: KocuHyC Yy
. IT uBepri — Bifg’e€MHHUIA, TOMy MaTUMeMO 3HAK
«—». Hasea: pia Kyra (1 — o) Ha3Ba TPUTOHO-
MeTpuYHOI (PyHKIii 36epiraerbca, TOOTO Ma-
TIMeMO «cos». OTike, cos(T — o) = —cos a.
2) (270° — a) — xyt III uBepri (maxn. 11.1),
TaHTEHC Y III uyBepTi Mae 3HaK «+». OcKinb- Max. 11.1

ku 270° = 2 —, To Ha3By (yHKIii 3MiHI0OEMO Ha KO(DYHKIIif0, TOO-

To Ha «tg». Orxe, ctg(270° — a) = tg a.
BigmoBigs. 1) —cos a; 2) tg a.
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OGumeamrn: 1) tg 315%  2) sm%“.

.PosB’asaHHA.

* 1) 1-i cnoci6. tg 315° = tg(360° — 45°) = —tg 45° = —1.
2-i1 cnoci6. tg 330° = tg(270° + 45°) = —ctg 45° = 1.

2)sin7n:sin n+l :—sinn:—1 =-0,5.
6 6

6 2
BigmoBigs. 1) -1; 2)-0,5.
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1. CopocTiTs Bipasir:
a) 1 +sin? a + cos? a; 6) 1 —sina—cos?a; B) (1 —cosa)(l+cosa);
2. JlaHo: x = 2tg @, y = ctg a. 3HAILLTh Xy.

3. CopocTiTs BHpa3

+Sl!l a;

a)

l+lg (1

4. Bizomo, 1o cos o =—% i o Kyt III yBepri. 3HaituiTs sin o, tg o, ctg a.
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2. IlopiBusiiTe 3 HyseMm Bupas, ge 0° < a < 90°:
1) sin(90° + a); 2) cos(180° — a); 3) tg(270° + a);
4) ctg(360° — a); 5) sin(180° + a); 6) cos(270° — a);
) tg(90° — ); 8) ctg(180° — a); 9) cos(360° + o).
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14.CxiTpKOM IpagycaM ZOpPIBHIOE OJHH IIOBHHIT 06epT o koiry? (360°)

2) I'pynoea po6oma. 3aBIaHEA «3HATIH HOMIIKY».

3. Ilpuragaiite GopMyIIH 3 Kypcy TeOMETpii Ta 3all0BHITh IPOITYCKH:
1) sin (180°—a) = ... sin a; 2) cos (180°—a) =

s a;
3)sin (90°—a) =

cosa; 4) cos (90° —a) sina.

sin (180° — @) = sin «a; cos (180° — @) = —cos a;

sin (90° — a)=cos a ; cos (90° — @) = sin «a.

III. ETan opragisanii BHKOHAHHSA IUIAHY JisJIbHOCTI.
MH MATOTYBATHCS 10 BHBUCHHI HOBOI TEMH.

CrpaHiLa: 2 139 | UMcno cnos: 870 | B Ykpawciii (Yipanka) |
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2) I'pynoea po6oma. 3aBIaHEA «3HATIH HOMIIKY».

3. Ilpuragaiite GopMyIIH 3 Kypcy TeOMETpii Ta 3all0BHITh IPOITYCKH:
1) sin (180°—a) = ... sin a; 2) cos (180°—a) =

s a;
3)sin (90°—a) =

cosa; 4) cos (90° —a) sina.

sin(M—a)=sina;  cos(MT—a)= —cos a;

sin G-@y=cosa;  cos (5 - @)=sin

III. ETan opragisanii BHKOHAHHSA IUIAHY JisJIbHOCTI.
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